



► Caz clinic deosebit, tratat la Spitalul de Cardiologie Arcadia

► Și după 40 de ani se poate folosi pilula contraceptivă

Paginile Ghidului pentru sănătate sunt realizate în colaborare cu ARCADIA - SPITALE ȘI CENTRE MEDICALE

# Scandal cu obscenități și hărțuiri între două doctore: la mijloc e un bărbat

3

www.ziaruldeiasi.ro

8 PAGINI-3 LEI

MIERCURI, 10 AUGUST 2022, NR. 178 (9449)

# Ziarul de Iași

Președinte: **Alexandru Lăzescu**Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARULRedactor-șef: **Toni Hrițac**

## Topul forței economice, pe comune

# Miroslava e mult peste Pașcani



Miroslava

Deși județul Iași are un total de 102 unități administrative - municipii, orașe și comune -, 90% din economia acestuia este concentrată în doar 15 localități. Potrivit datelor din bilanțul societăților comerciale depuse pe anul 2021 și afișate pe site-ul topfirme.ro, comuna Miroslava este de departe cea mai performantă localitate din județ, din

acest punct de vedere. Iar la nivel național, Iașul este pentru România cam ceea ce este Valea Lupului pentru județul Iași: atât procentele privind cifra de afaceri, numărul de angajați și profitul total sunt comparabile, cât și domeniile de top din județul Iași, respectiv cele din Valea Lupului.

Citiți în pagina ► 2



## Greu de decis: este sau nu este construit legal blocul din imagine?

► instanța a amânat pentru a șaptea oară pronunțarea pe cererea de anulare a autorizației de construire ► imobilul figurează ca fiind ridicat peste o casă monument istoric, ulterior mutată din pix de autorități câțiva metri mai încolo ► vecinii nu mai văd soarele decât o jumătate de zi ► citiți în pagina 2

ZIARUL

de azi

LOCAL 3

### Din cauza unui timbru, nu a scăpat de amenda pentru certificatul Covid:

După zeci de procese în care ieseni au obținut anularea amenzilor primite pentru lipsa formularelor digitale COVID, Direcția pentru Sănătate Publică a reușit să câștige un proces pe această temă. Victoria este însă doar temporară, judecătorii constatând un viciu de procedură.

ECONOMIC 3

### Românii au început să pună bani deoparte pentru zile negre:

50% dintre români apreciază că situația lor financiară s-a înrăutățit față de anul trecut, potrivit unui sondaj realizat de CEC Bank în parteneriat cu comparatorul bancar FinZoom.ro, care arată că a crescut ponderea celor care economisesc și pun bani deoparte pentru zile negre.

LOCAL 2

### Reparația unui cazan costă 100.000 de euro:

Municipalitatea va cheltui 100.000 euro pentru unele lucrări de reparații la CET II Holboca. Lucrările au ca scop asigurarea funcționării de durată și în condiții de siguranță a unui cazan, respectiv reducerea numărului de opriri accidentale care sunt cauzate de dese spargeri de țevi în zonele unde se va interveni.

## Isărescu avertizează că vremea dobânzilor mici la credite a trecut

► "acestea vor fi dobânzile relativ normale, cu mențiunea că ROBOR a cam sărit calul, s-a dus cam mult dincolo de ceea ce am întreprins noi cu rata de politică monetară", consideră șeful BNR ► citiți în pagina 3

## Al 23-lea transfer: Poli legitimează un atacant. Vine din Anglia ► 8

## Un ieșean mușcat de un câine vagabond a obținut 10.000 lei de la Salubris

► citiți în pagina 3

## Astăzi începe la Iași Campionatul Național de Volei pe Plajă ► pagina 2



## Ce mai face ursul din Pădurea Dobrovăț? „S-a localizat în zona Știubeie, la fostul canton”

► patrupedul mișună între Bârnova, Schitu Duca și limita de sud a județului, spune primarul comunei Dobrovăț ► dacă nu va ataca gospodăria, va fi lăsat în pace, explică șeful Direcției Silvici, care nu exclude adaptarea ursului la zona de aici



De la apariția lui pe imaginile unei camere de luat vederi instalată lângă o hrănitore pentru mistreți, singura dată când „s-a lăsat” filmat, ursul din Pădurea Dobrovăț a mai fost văzut o singură dată. Asta a fost cu o lună în urmă, pe marginea DJ 247, drum care coboară din șoseaua Iași-Vaslui spre Dobrovăț. Mai mișună patrupedul pe aici sau a plecat?

„E în zonă”, ne-a spus primarul comunei Dobrovăț, pe raza căreia a fost semnalat ursul. Cătălin Martinuș ne-a spus că urmele încep să se vadă din nou după câte o ploaie. „Este undeva între fosta cabană a lui Ceausescu, estul comunei Dobrovăț și satul Poieni din comuna Schitu Duca. Practic, între Bârnova și Schitu Duca”, a delimitat primarul zona în care

s-ar afla ursul. Se pare că patrupedul s-a plimbat și dincolo de limita județului, pe lângă satele vasluiene Protopeni și Tăcuta, dar a revenit pe mealeagurile ieșene. Cătălin Martinuș pune migrația pe seama surselor de apă mai puțin din comuna pe care o conduce față de comuna vecină din județul Vaslui.

Continuare în pagina 2

## Clase de liceu întregi ocupate de elevi cu nota 3 la Evaluarea Națională ► 8

**Ziarul de Iași**  
McEwan  
Coajă de nucă

Marti, 16 august, ediție cu carte detalii în pg. 2

Partener: Fundatia Antibiotice Știința și Suflet



9 771584 493007

Vremea probabilă la Iași

 <b>Miercuri</b> Max. 21°C Min. 15°C	 <b>Joi</b> Max. 25°C Min. 16°C	 <b>Vineri</b> Max. 26°C Min. 18°C
 <b>Sâmbătă</b> Max. 26°C Min. 18°C	 <b>Duminică</b> Max. 26°C Min. 17°C	 <b>Luni</b> Max. 27°C Min. 16°C

Sursa: Accuweather.com

## Poate fi centrala nucleară de la Zaporojie o Fukushima a Europei?

**NOU!** Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită Ziarul de Iași

1234 5678 9101 2345  
ION IONESCU  
06/14

Detalii pe [www.ziaruldeiasi.ro/anunturi](http://www.ziaruldeiasi.ro/anunturi)

**Ai o știre sau imagini?**

Whatsapp: 0734.ZIARUL (0734.942785)